

CAMARA MUNICIPAL DE CARACARAI - RR

PC CENTRO CIVICO S/N - CENTRO CNPJ: 04.653.408/0001-13 Telefone:



Página: 1 Exercício: 2023

EXTRATO DE EMPENHO Nº 33

- ORDINÁRIO

Valores em REAIS

Fornecedor:

Nome: 3507 - NONATO BENICIO DA SILVA

CNPJ:

45.256.654/0001-19

Endereço: R ESTERLITO LOPES S/N

Bairro: NOSSA SENHORA DO LIVRAMEN

Município: CARACARAI

CEP: 69360-000 UF: RR

Classificação:

Dotação:

7 - Fonte de Recurso: 1.500.99 - Recursos não Vinculados de Impostos

Órgão:

01 - CAMARA MUNICIPAL DE CARACARAI01 - CAMARA MUNICIPAL DE CARACARAI

Unidade: Sub-Unidade:

01 CAMARA MUNICIPAL DE CARACARAI

Função:

1 - LEGISLATIVA

Sub-Função:

31 - ACAO LEGISLATIVA

Programa:

4 - AÇÃO DO LEGISLATIVO

Projeto / Atividade:

4 - AÇAO DO LEGISLATIVO

Conta Econômica:

2.001 - MANUTENÇÃO DAS ATIVIDADES CAMARA MUNICIPAL DE CARACARAI

3390.39.00 OUTROS SERV.TERCEIROS-PESSOA JURIDICA

Sub-Elemento:

3390.39.99 - OUTROS SERV. TERCEIROS-PESSOA JURIDICA

Licitação Nº:

DISPENSA

Complemento: 044 - DISPENSÁVEL, ART. 24, INCISO XXIX; LEI 8.666/93

Saldo Anterior

Valor Empenhado

Desconto

Valor Líquido

Saldo Disponível

238.599,42

17.080.00

0.00

17.080,00

221.519,42

Valor:

17.080,00 - Dezessete Mil Oitenta Reais

Histórico:

VALOR QUE SE EMPENHA PARA COBRIR DESPESAS COM CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA SERVIÇOS DE CONFECÇÃO DE UNIFORMES PARA OS SERVIDORES DA CÂMARA MUNICIPAL DE CARACARAÍ, CONFORME PROCESSO № 034/2023.

CARACARAI, 22 de Agosto de 2023

41.146

the state of the

-2

de in region de la compartir